



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO**  
**REITORIA**

**RETIFICAÇÃO DE PORTARIA**

Na portaria nº **664**, de 04 de outubro de 2017, que autoriza o afastamento do servidor **MARCELO DE CAMPOS PEREIRA**, matrícula SIAPE nº 2631948 para prestar Colaboração Técnica, no Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano, *Campus Valença*, **onde se lê**: Art. 26-A da Lei nº 11.091/2005, incluído pela Lei nº 11.233/2005, **leia-se**: Artigo 30 da Lei nº 12.772/2012.

**MARIA LEOPOLDINA VERAS CAMELO**  
*Reitora*